

# В Ишиме – лучшие руководители России

Директор ишимского водоканала Евгений Филимонов стал победителем всероссийского конкурса «Лучшие руководители РФ». В конкурсе приняли участие более 42 тысяч человек из всех регионов России, из них определили 245 лидеров.



**«С**пасибо за оказанное доверие! Я не привык афишировать успехи, о победе рассказали на официальном сайте и в средствах массовой информации. После этого стали звонить с поздравлениями. Конечно, приятно. Наше предприятие ста-

ва Ишима, секретарь городского местного отделения «Единой России» **Федор Шишkin**, а впереди – поздравление на областном уровне.

«Водоканал» – предприятие, которое ежегодно модернизируется. За последние годы произошли серьезные изменения по ремонту ка-

Руководитель детской школы искусств **Яна Габышева** стала победителем всероссийского конкурса организаций «Лидеры Отрасли. РФ».

«Все руководители ответственные, грамотные, целеустремленные люди. При их непосредственном

---

**За последние годы на «Водоканале» произошли серьезные изменения по ремонту канализационных сооружений, сетей, станций подъема воды**

---

рается участвовать в конкурсах профессионального мастерства разного уровня, но такую победу одержали впервые. И это заслуга всего коллектива!» – рассказал **Евгений Филимонов**.

Он добавил, что диплом и сертификат победителя ему вручил гла-

нализационных сооружений, сетей, станций подъема воды. Значительно сокращены потери ресурса.

В конкурсе «Лучшие руководители РФ» Ишим представила и директор школы-интерната **Галина Калугина**, которая завоевала диплом и сертификат победителя.

участии возглавляемые предприятия развиваются и достойно представляют город не только на муниципальном и региональном, но и на государственном уровне», – отметил Федор Шишkin.

**Инна Кондрашкина**